



聲稱物理治療師涉非禮案澄清聲明

就近日傳媒報導關於一宗物理治療師涉非禮兩女病人案件，案情指被告鄭家盛（31 歲，報稱物理治療師），被指 2022 年 11 月先後在中環一間痛症復康治療中心內非禮兩名女子，事後要求其中一人不要追究，被控兩項猥褻侵犯罪及一項意圖妨害司法公正罪，案件編號：ESCC2201/2023。

翻查物理治療師管理委員會註冊人士名單，均不見「鄭家盛」在名單上。對於傳媒廣泛以「物理治療師涉非禮兩女病人」等相關字眼作標題，誤導公眾，表示遺憾。希望市民大眾閱讀相關報導時謹慎留意，需要時可到物理治療師管理委員會網頁查閱註冊人仕名單。

[相關報導]

頭條日報

[https://www.stheadline.com/society/3278868/物理治療師涉非禮兩女病人提堂-1129再
訊?utm_source=sthwebshare&utm_medium=referral](https://www.stheadline.com/society/3278868/物理治療師涉非禮兩女病人提堂-1129再訊?utm_source=sthwebshare&utm_medium=referral)

香港 01

[https://www.hk01.com/社會新聞/947795/物理治療師涉於復康中心非禮兩女客人-案押後至11月再
訊?utm_source=01webshare&utm_medium=referral&utm_campaign=non_native](https://www.hk01.com/社會新聞/947795/物理治療師涉於復康中心非禮兩女客人-案押後至11月再訊?utm_source=01webshare&utm_medium=referral&utm_campaign=non_native)

星島頭條

<https://std.stheadline.com/realtme/article/1955601/%E5%8D%B3%E6%99%82-%E6%B8%AF%E8%81%9E-%E7%89%A9%E7%90%86%E6%B2%BB%E7%99%82%E5%B8%AB%E6%B6%89%E9%9D%9E%E7%A6%AE%E5%85%A9%E5%A5%B3%E7%97%85%E4%BA%BA%E6%8F%90%E5%A0%82-11-29%E5%86%8D%E8%A8%8A>

香港物理治療師協會

香港物理治療學會

二零二三年十月五日